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Milý itate , itate ka,
nech ti stránky tejto knihy pomôžu teši  sa z krásy Božieho nád-

herného stvorenia a tiež zo zázraku Jeho daru nevy íslite nej ceny, 
ktorý nám dal – Svojho jediného Syna, Ježiša, narodeného v skrom-
nej stajni. Ke  oslavujeme narodenie Ježiša, pripome me si, že prišiel 
na tento svet, aby zabezpe il ve ný život všetkým, o v Neho veria.

Tieto modlitby sú písané z poh adu Ježiša hovoriaceho k tebe, 
itate ovi alebo itate ke. Do každej modlitby som vložila citáty 

z Písma a teba nabádam, aby si si pre ítal i pre ítala oboje – po-
maly a pozorne.

Za itate ov knižky Volanie Ježiša pre Vianoce sa budem mod-
li . Nezabúdajte, že Ježiš je Emanuel, Boh s nami. Želám vám, aby 
ste sa oraz viac tešili Jeho Prítomnosti a Jeho Pokoju.

Ves elé Vianoce!
Sarah Youngová

Lebo dieťa sa nám narodilo, syn nám 
je daný... Jeho meno bude: Predivný, 

Radca, Silný Bôh, Udatný Hrdina, Otec 
Ve nosti, Knieža Pokoja.

Izaiáš 9:6 roh
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e  som vstúpil do tvojho sveta ako Boh- lovek, prišiel 
som do svojho vlastného. Všetko patrí Mne! Vä šina udí 

si myslí, že ich majetky patria im, pravdou však je, že ty – 
a všetko, o vlastníš – patríte Mne. Aj ke  sa ob as môžeš cíti  
izolovaná a osamelá, je to len ilúzia. Vykúpil som a za ho-
ribilnú sumu, preto si Moja – Môj poklad. Nesmierna cena, 
ktorú som zaplatil, ukazuje, aká si pre M a vzácna! Zamys-
li sa nad touto silnou pravdou vždy, ke  za neš pochybova  
o svojej cene. Si Moja milovaná, spasená milos ou skrze vieru 
vo M a, svojho Spasite a.

Pretože si mi vzácna, chcem, aby si sa o seba dobre stara-
la: po stránke duchovnej, emocionálnej a fyzickej. Nachádzaj 
vo svojej mysli a srdci as na zamyslenie sa nad Písmom. Chrá  
sa emocionálne aj fyzicky pred tými, o by a chceli využi . 
Pamätaj, že tvoje telo je chrámom Svätého Ducha. Chcem tiež, aby 
si túto úžasne dobrú správu – bezplatný dar ve ného Života pre 
všetkých, o vo M a veria – pomáhala nachádza  iným.

K





Prišiel do svojho vlastného 
a jeho vlastní ho neprijali.

Ján 1:11 roh

Lebo ste milos ou spasení skrze vieru 
– a to nie zo seba, je to dar Boží – nie zo 

skutkov, aby sa niekto nechválil.

Efezanom 2:8 – 9 roh

Alebo i neviete, že vaše telo je chrámom 
Svätého Ducha, ktorý je vo vás, ktorého 
máte od Boha, a že nie ste sami svoji? 

Lebo ste vykúpení za ve kú cenu. Nože 
tedy oslavujte Boha svojím telom.

1 Korinťanom 6:19 – 20 roh
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„Lebo tak miloval Boh svet, 
že svojho jednorodeného Syna dal,

aby nikto, kto verí v neho, 
nezahynul, ale mal večný život.“

Ján 3:16 roh





e  anjel zvestoval Moje narodenie pastierom nocujú-
cim na poli blízko Betlehema, povedal im: Nebojte sa. Pri-

nášam vám dobrú správu ve kej Radosti. Pokyn „nebá  sa“ sa 
v Biblii opakuje astejšie než ktorýko vek iný príkaz. Je to 
nežné, milostivé usmernenie – a je ur ené tebe! Viem, ako 
ahko podliehaš strachu, a nesúdim a za to. Chcem ti však 

skuto ne pomôc  zbavi  sa tohto sklonu.
Mocným protijedom na strach je Rados ! A ím je Ra-

dos  vä šia, tým ú innejší je protijed. Anjelovo zvestovanie 
pastierom bolo zvestovaním ve kej Radosti. Nikdy nestrácaj 
zo zrete a, akou úžasne dobrou správou je slovo Božie! O u-
tuj svoje hriechy a uver vo M a ako Spasite a. Odpúš am ti 
všetky tvoje hriechy, meniac tvoj kone ný osud z pekla na 
nebo. A navyše ti dávam Seba – zah am a Svojou Láskou, 
s ubujem ti navždy Svoju Prítomnos . Nájdi si as zamyslie  
sa nad nádherným oznámením anjela pastierom. Raduj sa vo 
Mne, milovaná.
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A pastieri boli v tom istom kraji nocujúc na 
poli a zamie ajúc sa po strážach strážili v noci 
nad svojím stádom. A h a, razom sa postavil 

anjel Pánov ved a nich, a sláva Pánova ich 
osvietila, a báli sa ve kou báz ou. Ale anjel im 
povedal: „Nebojte sa, lebo h a, zvestujem vám 

velikú rados , ktorá bude všetkému udu.“

Lukáš 2:8 – 10 roh

Vidzte, jakú lásku nám dal Otec – aby sme 
sa volali de mi Božími, a sme nimi! Preto 

nás svet nezná, pretože jeho nepoznal.

1 Ján 3:1 roh

Radujte sa v Pánovi vždycky, a zase 
len poviem: Radujte sa!

Filipanom 4:4 roh



om ten najvä ší Dar, aký si vieš predstavi ! Ke  máš 
M a, máš všetko, o potrebuješ – pre tento život i ten bu-

dúci. S úbil som naplni  každú tvoju potrebu pod a svojho bohat-
stva v Sláve. Pre svoj nev a ný prístup sa však Moji milovaní 
niekedy nedokážu teši  z bohatstva, ktoré im poskytujem. 
Miesto aby sa radovali zo všetkého, o majú, túžia po tom, 
o nemajú. V dôsledku toho sa stávajú nespokojní.

U ím a cvi i  sa v prinášaní obete v aky – akova  Mi vo 
všetkom. Najprv vzdaj v aku za všetky dary, ktoré vidíš vo 
svojom živote. Potom sa zastav a zamysli nad úžasným da-
rom toho, že poznáš M a. Som tvoj živý Boh, tvoj milujúci 
Spasite , tvoj stály Spolo ník. Bez oh adu na to, ako ve a i 
málo máš v tomto svete, tvoj vz ah so Mnou a robí nes-
mierne bohatou. A tak vždy, ke  rátaš svoje dary, nezabudni 
priráta  nekone né bohatstvo, ktoré máš vo Mne. Pridaj ma 
do rovnice a tvoja v a nos  exponenciálne vzrastie. Všetko, 
o máš + Ja = nevy íslite né bohatstvo!
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A môj Bôh naplní každú vašu potrebu pod a 
svojho bohatstva v sláve, v Kristu Ježišovi.

Filipanom 4:19 roh

Prinášam Tebe obe  v aky a vzýva  
budem meno Hospodinovo.

Žalm 116:17 ecav

Vo všetkom akujte, lebo to je vô a 
Božia v Kristu Ježišovi o do vás.

1 Tesaloničanom 5:18 roh
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om Knieža Pokoja. Ako som povedal svojim u eníkom, 
hovorím aj tebe: Pokoj s tebou. Ke že som tvoj stály Spo-

lo ník, Môj Pokoj je neochvejne s tebou. Ke  upieraš pozor-
nos  ku Mne, zakúšaš Moju Prítomnos  aj Môj Pokoj. Veleb 
Ma ako Krá a krá ov, Pána pánov a Knieža Pokoja.

Môj Pokoj potrebuješ v každej chvíli pre dosiahnutie cie-
ov svojho života. Ob as a to láka vyda  sa skratkou, aby si 

svoj cie  dosiahla o najrýchlejšie. Ke  si však skratka vyža-
duje, aby si sa obrátila chrbtom k Mojej pokojnej Prítomnos-
ti, musíš si vybra  dlhšiu trasu. Krá aj so Mnou po cestách 
Pokoja, užívaj si cestu v Mojej Prítomnosti.
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Lebo die a sa nám narodilo, syn nám je daný, 
a kniežatstvo jeho bude na jeho pleci, a nazovú 
jeho meno: Predivný, Radca, Silný Bôh, Udatný 

Hrdina, Otec Ve nosti, Knieža Pokoja.

Izaiáš 9:6 roh

A ke  bol ve er toho d a, prvého d a týžd a, a dvere, 
kde boli u eníci zhromaždení, boly zamknuté zo strachu 

pred Židmi, prišiel Ježiš a zastal si do prostredku 
a povedal im: „Pokoj vám!“ A ke  to povedal, ukázal 
im svoje ruky aj svoj bok. A tak zaradovali sa u eníci, 
ke  videli Pána. Vtedy im zase povedal Ježiš: „Pokoj 

vám! Ako m a poslal Otec, tak i ja posielam vás.“

Ján 20:19 – 21 roh

Daj mi zna , ó, Hospodine, svoje 
cesty; vyu  ma svojim stezkám!

Žalm 25:4 roh
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e  zdvorilo akáš v Mojej Prítomnosti, žiari na teba 
svetlo známosti Mojej Slávy. Toto žiarivé poznanie pre-

niká všetkým chápaním. Mení každé vlákno tvojej bytosti. 
Obnovuje ti myse , istí tvoje srdce, osviežuje telo. Otvor sa 
naplno Mojej Prítomnosti; bu  naplnená posvätnou úctou 
pred Mojou úžasnou Bytos ou.

Pokús sa predstavi  si, oho som sa vzdal, ke  som ako 
die a vstúpil do tvojho sveta. Odložil som nabok Svoju Slá-
vu, aby som sa mohol stotožni  s udstvom. Prijal som obme-
dzenia zrodenia v tých najúbohejších podmienkach – v špi-
navej stajni. Na tom prostredí nebolo ni  honosné, hoci anjeli 
ožarovali oblohu volaním „Sláva!“ užasnutým pastierom.

Ke  sedíš ticho so Mnou, prebieha v tebe spätne proces, 
ktorým som si prešiel. Ako sa so Mnou stotož uješ, otvárajú 
sa pred tebou nebeské výh ady – zaru ujúce ti záblesky Mo-
jej Slávy. Stal som sa chudobným, aby si sa ty mohla sta  bohatou. 
Spievaj aleluja Môjmu svätému Menu!

K
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Lebo je to Bôh, ktorý povedal, aby sa zo 
tmy zaskvelo svetlo, ktorý sa zaskvel 

v našich srdciach na osvietenie známosti 
slávy Božej v tvári Ježiša Krista.

2 Korinťanom 4:6 roh

Ktorý súc v podobe Boha nepovažoval toho 
za lúpež by  rovný Bohu, ale sám seba zmaril 

prijmúc podobu sluhu a stal sa podobný u om.

Filipanom 2:6 – 7 roh

A zrazu sa zjavilo s anjelom množstvo 
nebeského vojska chváliacich Boha 

a hovoriacich: Sláva na výsostiach Bohu!

Lukáš 2:13 – 14 roh
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Lebo znáte milosť nášho Pána 

Ježiša Krista, že súc bohatý pre 
vás bol schudobnel, aby ste vy 

zbohatli jeho chudobou.

2 Korinťanom 8:9 roh




